EYOYI'PAMMH OMAAA METABAAOMENH KINHYH

1. M ogaipa Kiveitar evBOypappa Kot 010 Topok&te oxfpa BAénete v Béon g A yx t=0.
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Av 1 tax0TNTa TNG 0QAipAG HETABAAAETAL OTIWG OTO SITAAVO Sidypappa: 0 2 4 t{5}=
A) Xapoaktnpiote v kivnomn g oeaipac:
i) Ano 0-2s ii) Ano 2s-ds.
B) Bpeite v Béon TG 0@aipag TNV XPOVIKT OTIYHT| t1=25.
I') YnoAoyiote ) petafoArn g taxdtntag and 2s-4s.
A) YroAoyioTe Vv €mTayLVOT NG 0Qaipag amo 2s-4s.
E) Bpeite v tay0dTTa TG 0Qaipog T XPOVIKN oTypn t,=3,5s.
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2. 'Eva vAiko onpeio xiveiton evBlypoappa kot v t=0 €xel al(mis’)
ToXOTNTA  GAYEBPIKNG TIUNG Vo=2mM/S, €VAO T EMTAYUVOT TOL OF 2
OULVAPTNOT HE TO XPOVO, SIVETOL 0TO TTAPOKATE SEYPAHL.

i) YnoAoyiote 1o epfadov tou ykpilapiopévou opBoywviov. Tiekppdlet
10 gpPaddv avto;
ii) ITow | TLPN TG TOXOTNTOG TN XPOVIKY oTypn t;=10s;

0 10 1(s)

3. Eva oopa Kwveiton evBoypappa pe otabepn taxdtnta u0=20m/s. Tn xpovikn otypn t=0 aokeiton oto
oopa n otabepn) emrdyvvon a=4m/s’. Na vnoAoyioete:
o.Xg OO0 Xpovo Ba SmAaolaaTel N TOXOTNTA TOVL;
[.IToon Ba gival  HETATOMIOT] TOV O€ KUTO TO XPOVO;

4. Tta gavapua Bpioketonr otapatnpévn pia BMW mou pmopet va avamtd&er emrtdyuvon ag=3m/sec’.
MoMg avépet to paovo mepvd StmAa am’ v BMW éva FIAT pe taydtnta 18km/h, kon emtéyuvon ay=2m/sec’.
a) TIote amd ™ otypn mov Ba avayel to mpaoivo 1 BMW Ba mpoonepdoel 1o FIAT; Ti taxdtnta Bo €xet
avamtoéet;
B) Xe moon amdoTaon and Ta pavapla Ba yivel ) mpooTépaon;
y) Na yivouv ta Staypappotoa emtdyuvong, TaxOTNTeG Kol SIKCTHHATOS CLUVAPTIOEL TOL XPOVOU Kal yix T S0
KWVIT& 010 1610 ovopa a&ovmv.

5. Amo éva onpeio A evog evBlypappov §popov Siépyetar Eva KIvnto e otabepr) Taxutnta v;=4m/sec.
Meta 2 sec Siépyxetan amd 1o A Kat mpog Ty 16l KatevBuvon éva GAAO KIvnTo pe Tay\LTNTH L,=10m/sec Kot
emPBpaduvon a=2m/sec’. Te OG0 XpOVo amod T SIEAELOT TOL TTPAOTOL AT To A B GuvavVTHOOVY Ta SVO KIVNTG Y1
PO eopd; Na yivel To Stdypappa ToL SIKCTAHATOG CLUVAPTIGEL TOL ¥XPOVOL Kal yla Ta §U0 Kvntd oto 1810
oLOTNHA aSOVLV.

6. YmoBéate 011 oog Kahovv v Swaete LPBOLAN o€ €va SIKNYOPO MAVE OE OTL APOPd T PULOIKY TIOL
xpewadeton og pia voBeon tov. H epodon eival katd ndoo €vag odnydg Semépace 1o Oplo TayvTNTAG Twv 70km/h
TIPWV avTIANQTEL ToV Kiviuvo Kol TTaToeL To @pévo. To PHKOG TV ONHAdI®dV ToL Ppévou aTo dpopo ftav 20m. O
OOTUVOHIKOG €KQVE TN AoYIKN voBeon OTL N péylotn emPpaduvon Tov autokivitov dev Eemepvd TNV emtdyvvon
€VOG OQUOTOG TIOL TEQPTEL eAelBepa Ko ouvéAafe tov odnyd ya vmepBolkn tayvtnta. Etpexe vnepPfoAikd;
E&nynote.

7. 'Eva KIVINTO HE OPYXIKI TOXVTNTA Uo=2m/sec, apxiel va eMTOXOVEL e oTabepr) emTdyLVOT HETPOL
4m/sec? og evBVOYpapO Spopo.
A. mooo ypryopa Kiveital To Kivntd petd ano 20sec;
B. méoo Sikotnpa €xel Stavdoel ota 20sec;
I". mowa eivoa n péomn toxd T Tov ot 20sec;
A. 000 SAoTNpA TPETEL VA SLVOCEL TO KIVITO WOTE T TOXVTNTA TOL Vo yivel 62m/sec;



8. 'Eva ovutokivnto O&iépyetar amd éva A
onpeio A yix t=0, KivoOpevo pe atabepr] TaydTNTA 1
V=8m/s Kol HETA OmO XpOvo 6s QPTAVEL Of €va m_.ﬁ
onpeio B. Xt 0Béon oaut), TO avtoKiviTO
OPEVApPEL amoKTOVTAG otabepr| emPBpdduvon pétpov a=2m/s’ .
o) [Tooo anéyel To onpeio B and 10 A;
) TTowax xpoviKr OTIypn N ToXOTNTA TOL KW ToL pndevidetat,
y) Ze mdomn andoTaomn amnod To onpeio A OTAHOTR TO OXTHA;

§) No Kavete 10 SIAYPAPHA TNG HETATOTMIONG TOV KIVITOV O€ GLVAPTNOT HE TO XpOvo amo t=0 péxpl ) XpOVIKN
OTIYHN IOV OTOHOTA.

=

9. Am6 1o 610 onueio O evog L
evuBuypappov popov (éotw x=0) &ekvoov évo | ‘___@ _________________
avtokivita A Kot B ko Kivovvton ipog avtiBeteg m_,

KoTeLBLVOoELg e oTaBepég emTaOVOEL HETPWV
o =2m/s? Ko o=0,8m/s?.

o) [Téoo améyouv Ta §00 AVTOKIVTA, Tr GTIYHI] IOV 1 TOXVTNTA TOL A eivan 20m/s;

B) Na ké&vete oto 610 Siaypappa ™ ypo@ikr mapdotaon g B€ong k&Be KvntoL e cuvAPTNOT HE TO XPOVO.

y) Na xavete emiong ( 010 1610 SGypappa) TN YpOQEIKN THPAOTAOT] TNG TaXOTNTHG KABeVOG 08 GLVAPTNOT HE TO
XpOvo.

10. Eva oopa kveiton evBoypappa pe otabepn toxdtnta u,=40m/s. K&molo xpovikn OTypn To 0O
amokté otadepr emtdyvvon o= - 4m/s® (empPpdduvon).
Na vroAoyioete:
A. gg mdoo xpovo Ba voStMAACIHOTEL 1] TAKVTNTA GOHATOG
B. ) petatdmon tov péypt 10te
I. 10 xpdvo axvntomoinamng tov, SNAadn To Xpovo oTov 0moio Ba CTAHATHCEL TO OO
A. TN HETATOMOT) TOL PEXPL TOTE (AMACGTAOT] KKIVITOMOINOTG)

11. Eva Kivnto yix t=0 Siépyetan and v apy) Tov d€ova X kot oto b | m/s
Suthovo Siaypapipa Stveton 1 ToXOTNTA TOL GE GLUVAPTIOT |E TO XPOVO.
i) TTowa n B€on TOL TN XPOVIKT| OTIYHT t1=35; 8
ii) TTowa n emtayvvon tov and 4s-6s;
iii) Na Bpeite TV ToydTNTA TOL KIVITOV TN XPOVIKT| OTIYHN ts=5,3s.
iv) [Towx 1 HETATOMOT] TOV GTO XPOVIKO SIACTNHO OO t;=3S €WG tr=55;
v) Na Kavete To Sidypapipar TG BEONG TOL KIVITTOD G€ GULVAPTNOT| e To Xpovo U
amo 0-6s.

12. Ao xwvntd A ko B ) xpovikn otiyun t=0, Bplokovton oto 1610
onpeio O evog evBLYpap oL SpOpOL KAl 0To Stdypappa divovtal ot TayOTNTEG
TOLG GE GLVAPTNOT) L€ TO XPOVO.

o) Na vtoAoyiaBei 1 ipn g eméyuvong k&be Kivntoo.

[3) TToleg o1 TayOTNTEG TV SVO KIVITAV TN XPOVIKT OTIypn t;=3s;

y) TTowx xpovikiy oTiypr| ta §00 KivTé €xouv 10€g TayUTNTEG;

§) TTowo Kvnto TpoTyeital Kol KOTA o1 anmdoTROT), T OTIYHR oL TK KIVNTd
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€X0LV 10€C TaVTNTEG; 0 4 t(s)
€) [Towx ypovikn otiypn 1o B kivnto aAAdlel popa Kivnong;
13. Eva Kwvnto Kweital o euBoypappo Spopo Kol i toax0ttd tov Y h.[m,f'sj.
HeTABAAAETON OTIOG OTO TTXPATIAVEH SIXYPALHQL. 30
o) Na vnohoyloTel | emrtdyuvon Touv Kivntov.
() Mo n ToOTNTA TOL KIVNTOL T XPOVIKN oTyur| t;=10s;
y) Na yivel 1] ypo@ikn mop&otaon g HETATOMOTG TOL KIVITOV € GLVAPTNOT _
LLE TO XpOvo. 0 ﬁ\: t(s)
§) Na yivet emiong To Siaypappa TOL SIACTAHATOG GE GLUVAPTNOT) |LE TO XPOVO. !




14. 'Eva Kvnto Eekva amd v npepia ko Kveltal pe emrtéyovon 2 m/s® yio xpovo 2S. ITI GUVEXEIX
Kiveiton evBuypappa Kot opaAd yio xpovo 4s. TéAog emPpadivetan péxpt mov otapatd petd amd xpovo 2s. Na
KOTOOKEVATELG TA SoypappaTa X (t), v (1), a (t), va LTTOAOYIOELG TO GUVOAIKO SIACTIHA TTOL S1EVLCE TO KIVITO KOl
mv péomn taxdTnTéd TOV.
vt m/s
15. 'Eva KIvITO KIVEITAL KATK PMKOG piaG VBeiag Kot 0To Slaypappa g
Stveton 1) ToyOTN TR TOL O€ GLUVAPTIOT| HE TO XPOVO.
o) Na Bpebei n petatomon tov Kwvntou:

P = — —

1) ano6 0-4s, 0

2) ano6 4s —6s,

3) amo 0-6s.

B) TTowx 1 péon tayd T TOL KVNTOoL amd 0-6s; Wl

16. Eva avtokivito A Kiveiton mpog 1o aplotep& o B
éva euBoypappo Spopo pe otabepny toyoTTH pétpov | 1
15m/s. Xe px onypn mov Bewpovpe t=0, éva Sevtepo
avtokivito B mov améyet ) onypn avt 100m ono to A,
Eexvd oo v npepia ko Kwveiton pe otabepny emrtdyuvon 2m/s® pe katevBuvon PG To B, OMWG GTO OYAHAL.
o) Oewpovrtag x=0 v apykn B¢om Tov B avtokvitou va Ppeite v e&iowaon kivnong kdbe KivntoL.
) IMowx xpovikr| oTiypn Ko o€ mowx Beom o Vo oxnpata B SraoTavpwBovy;
y) Av Bewprioovpe x=0 10 péoov NG APXIKIG KMOCTAOTG TV V0 AUTOKIVITMV, TIOLEG Ol AVTIOTOXEG ES1I0NTELG

Kivnong;

17. 'Eva Kivnto Kwveiton Katd pikog evBuypappov Spopou Kot ylo u
t=0 mepvd amo éva onpeio O, mov Bewpovpe 6Tt x=0. L10 Saypappa
Stveton 1 ToOTNTA TOL KIVITOV O€ GUVAPTNOT| HE TO XpOVvO.

o) No vnohoyiotel i) emtdyuvor tov KivntoL amnod 0-4s ko amd 4s-8s.

) ITowa n Béon oL KIVNTOL TN XPOVIKN OTIYUN t=4s;

y) owx xpovikn oTiypn t; 1 TaxOTNTA TOL KIVnTOoU €ivon iom pe vi=11m/s 5

Yl TIPATI POpy; ] - 8 t(s)
§) TTowa n B€on ToL KIVNTOV TN XPOVIKT OTIYHN t2=5s;

18. 'Eva avtokivnto Kiveitol og evBdypapipo 0 =0
Spopo pe otabepn tayxvtnTa L=30mM/s Kol O Ml 7 . 7
oTypn te=0 nmepvéd ano to onpeio O. s s I

Metd ano 2 SevtepOAenta To aLTOKIVITO apyilel va emPBpadlveTal PHEIOVOVTAG TNV TaXLTNTE ToL pe oTaBepd
pLBO, |E AMOTEAETHA VO OTAHATHOEL 0€ andoTaot 135m amo 1o O.
o) [T600 xpovikd Sidotnpa empBpadiveTal T0 OXNUQ;
B) Na yivouv ta Slayp&pHOTa G€ GLUVAPTNOT HE TO XPOVO TG amdOTAONG TOU OXNHATOC amd to O, TG Tay\LTNTAG
TOL KOl TNG EMTAYVVOTIG TOL.

1=0 1 13

19. MbAig avdsel To IPAGIVO OE EVa PAVAPL % @ '0—0;5"

evBuypappov Spopov, Eekvodv tavtoypova éva 1.X.
(A) ko éva @optnyd (B) kot Kivodvtol pe otabepég
emraydvoelg. O o8nyog tou (A) Kweiton pe otabepry emtdyvvon a;=2m/s> kar poAg «mdaosy ta 108km/h
OTOPOTA VO ETITAYVVETOL KIVOUpEVOG pe ataBepr] tayLtta. Katomy xpovopetpd ko Bpiokel 0TL TO @OpTNyod TOV
QTével Hetd 5s

o) [Téoo améyouv amod To eovapt Ta SLO KVTOKIVITA TN OTLYHR MOV €ivon SimAa-SimAa;

) IMowx n emtdyLVON TOL EOPTNYOL;

y) Tt taxvTa €4€1 TO QOPTNYO T OTIYpR} TTOL PTdvel to 1.X.;

20. Eva Kivnto Kiveitol Katd PriKog Tou G&ova X Kol T XpoviKn oTiypn to=0 nepvd amo tn 6€on Xo=20m
KIVOOEVO TIPOG TN BeTikn katevBuvon pe taxdTnTa VE=8m/s, €xovtag otabeprn emrtdyuvorn. Tn XpOVIKY oTIyHn|
t;=10s, To Kivn 1o Mepva ano Tt Béon x=0.

A) Na Bpebei 1 emtayvvon Tov Kvntoo.
B) Na yivouv ta Staypappata g€ cuvapTnomn He To XpOvo:



i) Tng TaxdTNTOG TOL KIVNTOL.
ii) Tng petotémong.
Iii) Tng B€omg tov KvnTOL.

21. Eva vAk6 onpeio Kiveiton evBoypoappa kot 0to Suthavd A V. O B UE_
Siaypappoa Sivovton o1 B€oelg Tov KvnToL TG XPOVIKEG OTypéG t=0  _§ S0 +16  x(m)
Ko t,=4s Ve 01 aVTIOTOL(EG TaOTNTEG €lvan V1=10m/s Kot V,=2m/s

i) TTowa 1] PETATOMIOT TOL KIVNTOV;

ii) TT6om elvan n péon TaxvTNTA TOL KVNTOL;

iii) TTowa n petafoAn g TaxOTNTEG TOL;

iv) TTowx 1| péon emtduvor Tov;

22. Amé &Vvo onpeic A kot B mouv améyouv 8m  Eekivovv — ,
TouTtoxpova Svo Kvntd. To mp®To Kiveitan pe otabepn tayvTNTA L7 =6M/s - Ao B «
evo o §e0Tepo EeKva and v npepia pe otabepr emdyvvon a,=2m/s>
i) Xe MOG0O XpOVO TO TIPAOTO KIVNTO B PTdioel To SeVTEPO;

ii) Xe molo onueio Ba yivel n ouvavnon;
iii) [Tooo Ba améyouv Ta 60O KIVNTA 58 PETH TNV TIPATN CLVAVTNOT| TOLG;

23. Avtokivnto Kiwveiton oe evBlypappo Spopo pe otabepr toxvtnta 108km/h ko oe i oypn o
08nyog @pevapel poodivovtag otabepr| empPpaduvon oTo OXNP& Tov, € KMOTEAECPA VX OTOUGTIOEL PETA OO
3,5s. Av 0 xpovog avtidpaor|g Tov odnyoL ntav 0,5s.....
i) Tt kivnon ékave ¢’ oUTO TO TPAOTO HIGO SEVTEPOAENTO KAl TL GTA LTTOAOIX 3;
ii) TT6om emtdyuvon AMEKTNOE TO OXNUX KATE TO QPEVAPIOPQ;
iii) ITolog o puBpog petafoAng g BEoMG TOL AVTOKIVITOL HETA QMO 2 SeC QMmO T OTIYHN TOL GPXIoE T
empBpaduvon;
iv) IT6o0 améyel amo TNV TEAKN Tov BE0T, TN GTIYHr| OV TO TAYVHPETPO TOL QLTOKLVITOL deiyvel 72km/h;



